



В Германии сегодня утром неизвестные подожгли автомобиль главы Еврокомиссии по Греции Хорста Рейхенбаха. Кроме того, злоумышленники бросили пакет с краской в дом чиновника, передает (С) Associated Press со ссылкой на немецкие СМИ.

Ответственность за поджог автомобиля Х. Рейхенбаха взяла на себя неизвестная до сих пор группировка Loukanikos, что в переводе с греческого означает «сосиска». Отметим, что так же зовут собаку, которую несколько раз наблюдали на митингах и массовых акциях протеста в Афинах.

Х. Рейхенбах и его рабочая группа занимаются помощью Греции в проведении структурных реформ в области экономики страны. Чиновник и его помощники консультируют Афины по вопросам снижения госрасходов.

Ранее стало известно, что президенту страны не удалось согласовать с лидерами парламентских фракций состав нового кабинета министров. На состоявшихся выборах левые, выступающие за отказ от политики жесткой экономии, получили колоссальную поддержку со стороны избирателей, в то время как центристы, выступающие за реализацию предложенных Евросоюзом мер, довольствовались скромными результатами.